

新县:抢抓农时插秧忙 科技助农产业兴



新县农业农村局技术人员在指导插秧机插苗 孔翔摄

本报讯(孔翔)“噔……噔……”,随着一台满载着绿色秧苗的插秧机行进的步伐,不一会儿,一列列秧苗便稀疏有致地布满了田间。一旁,几名身穿红色马甲的新县农业农村局技术人员不时与工人们进

行交流指导。这是记者在新县吴陈河镇朱洼村再生稻种植示范点看到的景象。

再生稻也称“二茬稻”,具有省工、高产、环保等优势。“再生稻二次收割获得的稻米米质较好,受到了市场的欢迎。

我们试验再生稻已经有一段时间,目前正在积极推广中。”新县农业农村局高级农艺师杨桂梅告诉记者。

该示范点所在的新县田竹种养农民专业合作社是全县规模较大的农民专业合作社之一,流转土地460余亩、水面30亩,发展香菇、中药材、优质水稻种植,致力于建设机械化生产、智能化管理的现代化农业生产基地,最大限度促进产业发展和农民增收,吸收贫困户务工踏上稳定脱贫的道路。

“防疫不能放松,春耕农时也要抓紧。”种粮大户表示要趁着当前大好春光播下丰收的希望。



杜鹃红遍大别山,不负人间四月天。4月9日上午,大别山(新县)乡村旅游文化节暨卡房乡首届“杜鹃红”文化旅游季活动在新县卡房乡戴河大湾“杜鹃谷”举行。举办“杜鹃红”文化旅游季活动,以花为媒,以红为韵,以节会友,带动“人、财、物”下乡、促进“农、文、旅”融合,将更好地利用优势资源发展当地乡村旅游,进而促进群众脱贫致富、实现乡村振兴。

管晋阳晓薇摄

罗山县巡察办 加强队伍建设 打造学习型组织

本报讯(张文扬)“近期,就中央、省市县委有关巡察工作的新要求,我们主动学、全面学、扎实学,同时要能够结合实际学以致用。”工作例会上,罗山县委巡察办负责人说道。

今年以来,为加强巡察队伍能力建设,县委巡察办采取一系列措施提升干部学习能力、增强干部履职本领。该县县委巡察办编

了《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》等5套学习资料,通过微信群分享《汇贤学堂》直播网络课程,充分运用省干部网络培训学院、学习强国等网络学习平台组织巡察干部加强政治理论和业务知识学习。同时,要求每名巡察干部自行学习纪检监察和巡视巡察业务知识,做到查缺补漏、提升能力,为进一步推进、提升、深化巡察

工作积蓄能量。通过强化学习,学用结合,学思践悟,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把学习成果内化于心、外化于行,自觉地用新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,不断提高推动巡察工作高质量发展的能力和水平。

县区

传真



光山县白雀园镇

电商引领农民致富新方向

本报讯(邹晓峰 谢庆锋 孔垂顺)互联网的飞速发展,光山县白雀园镇紧紧抓住电商这个商机,引导农民在网络上推售农副产品,借助电商平台成就致富梦。

今年30岁的李辈是该镇的电商能手,近两年利用电商向外销售当地茶叶、挂面、粉条等土特产12万多公斤,不仅自己获得了丰厚的收收,而且带动9名贫困户走上了脱贫之路。在疫情期间,李辈紧紧抓住“易采光山”这一平台,在全县率先成立专门的电商志愿者配送团队,将一车车新鲜的蔬菜、米面粮油及时送到群众家中,使全镇群众足不出户就能买到日常生活用品,赢得了大家的交口称赞。

据该镇镇长邓勇介绍,在白雀园镇,像李辈这样通过电商创业的人正在逐渐增多,他们趁着电子商

务发展的势头,通过农村电商的发展,改变自己的生活。为了给这些意欲触“网”做电商的创业者提供便利,镇里相继出台了一系列扶持政策,启动了包括一村一名“淘掌柜”等在内的电子商务人才培养工程。通过组织技能培训、提供一站式服务,分批次为全镇每个村(社区)培养2名至5名电子商务人才,从而促进农产品开创新型流通模式,降低群众生产生活成本,提高农产品出售价格,帮助农民增收。

据统计,目前光山县白雀园镇有1400多名农民从事电商业务,在他们当中既有种养殖户,也有农村经纪人,他们借助网络平台破解了传统的销售瓶颈,将该镇优质的农产品远销全国各地,形成了一名电商带动一方百姓,促进一方产业的良性格局,进而推动了农业和农村经济的发展。

平桥区肖王镇

严把“三关”打击盗窃行为

本报讯(李平)为有效遏制春季各类盗窃案件的高发势头,切实维护人民群众的切身利益,平桥区肖王镇早谋划、早部署、早动员,迅速在全镇开展为期一个月的反盗窃犯罪专项斗争,全力维护肖王平安稳定。

严把思想认识关,夯实责任。成立由书记任组长的反盗窃专项行动领导小组,下发《肖王镇反盗窃专项行动工作方案》,召开专题会议,并结合每周综治例会,多次研判反盗窃犯罪案件线索、特点等,全面安排部署反盗窃犯罪宣传、摸排、防控,明确工作职责和任务,做到领导到位、人员到位、任务到位,全力抓好反盗窃各项措施的落地落实。

严把防盗宣传关,营造声势。通过悬挂反盗窃宣传横幅200余条、下发《反盗窃——致全镇居民的一封信》2000余份、出动巡逻车、宣传

车等方式,对反盗窃法律政策、安全防范等知识进行全覆盖宣传,确保集中打击盗窃违法犯罪专项行动落实到位。同时公布举报电话、举报邮箱,充分调动广大群众参与专项整治的积极性,形成全民参与打击盗窃犯罪的良好氛围。

严把排查防控关,严厉打击。严格执行24小时巡逻制度,联合公安部门加大街面路面巡防力度和重点部位、重点行业场所管控,对盗窃行为发现一起、严处一起,形成强大震慑效应。目前,该镇抓获涉嫌盗窃违法犯罪嫌疑人1人,破获盗窃案件1起。

下一步,肖王镇将充分发动各类群防群治力量,加大走访排查频率和密度,建立巡逻防控、宣传教育、综合治理等长效机制,切实筑牢春季安全“防盗墙”。

写字楼出租

金融大厦位于西亚和美广场斜对面,共1-18层,占地917.72平方米,建筑面积11571.87平方米,各项办公设施齐全,周边商业气息浓厚,交通方便,有意者面谈。

联系电话:0371-65556989 13838531094

监督电话:400-6690705

声明

兹有陈丽娟的护士资格证(编号:200841101706),因不慎丢失,特声明作废。